

संक्षिप्त

प्राण प्रतिष्ठा समारोह आयोजित

बौली-बामनवास। नगर पालिका मुख्यालय बौली के आजाद चौक स्थित पुरानी तहसील प्रांगण में शुक्रवार को राजराजेश्वर महादेव मंदिर में नंदी महाराज की प्राण प्रतिष्ठा समारोह आयोजित किया गया। कार्यक्रम के दौरान प्रातः 11 बजे जगन्नाथ जी के मंदिर से गाजेबाजे के साथ कलश यात्रा सद्दर बाजार होती हुई आजाद चौक स्थित राजराजेश्वर शिवालय पर पहुंची। आयोजित कार्यक्रम में आचार्य मनीष अवस्थी एवं विमलेश्वर महादेव मंदिर गंगापुर सिटी के संचालक रजनीश अवस्थी के सानिध्य में विप्रजनों ने नंदी महाराज की विधिवत पूजा अर्चना एवं जलाभिषेक करने के बाद उन्हें विराजमान कराया। कार्यक्रम के दौरान नानकराम गौड़, नेहरू सोनी, आकाश सोनी, शंभू दयाल गुप्ता, रakesh भारद्वाज व मनोज भारद्वाज द्वारा नंदी महाराज की पूजा अर्चना के दौरान सप्लीक धर्म लाभ उठाया। ज्ञात रहे किसी कारणवश पुराने नंदी जी की प्रतिमा क्षतिग्रस्त हो गई थी।

डैम की नहरें खोली

बौली-बामनवास। किसानों की निरंतर मांग को देखते हुए भरतपुर संभागीय आयुक्त रश्मि गुप्ता के गुरुवार को सवाई माधोपुर जिला कलेक्टर सभागाार में आयोजित बैठक के निर्णय के अनुसार शुक्रवार 15 नवंबर को वर्ष 2024-25 के दौरान रवि फसल की सिंचाई के लिए प्रातः 11 बजे विधिवत पूजा अर्चना के बाद मौरल डैम की नहरें खोल दी गई हैं जिससे किसानों में खुशी की लहर दौड़ गई एवं किसान अपनी फसलों की सिंचाई करने में व्यस्त हो गए इससे पूर्व सिंचाई विभाग ने नहरों की साफ सफाई का कार्य भी कराया। पृथिया के सबसे बड़े कच्चे बांधों में अपनी मुख्य पहचान रखने वाले मौरल डैम से सवाई माधोपुर व दौसा जिले के करीब 85 गांवों की खेतों की फसलों की सिंचाई होती है इस डैम की भराव क्षमता करीब 31 फिट है एवं इस बांध से निकलने वाली मुख्य नहर से करीब 13 हजार हेक्टेयर फसलों को पानी मिलता है इस नहर की करीब 105 किलोमीटर तक की लंबाई है दूसरी पूर्वी नहर से करीब 7 हजार हेक्टेयर फसलों को पानी मिलता है इसकी लंबाई करीब 55 किलोमीटर है। मौरल डैम से नहरें खोले जाने के समय पूजा अर्चना के दौरान किसान सभा सवाई माधोपुर के जिला अध्यक्ष कांजी मीणा, सहायक अभियंता चेतनाराम मीणा, कनिष्ठ अभियंता विनोद कुमार, चैयमेन कांजी मीणा सहित अनेकों किसान उपस्थित थे।

विधायक ने वर-वधु को आशीर्वाद दिया

मनोहरपुर। शाहपुरा विधानसभा क्षेत्र के विधायक मनीष यादव ने सैन समाज के द्वादशवा सांस्कृतिक विवाह सम्मेलन कार्यक्रम में त्रिवेणी धाम पहुंच कर वर वधु को शुभकामनाएं और आशीर्वाद दिया साथ ही सुखद दाम्पत्य जीवन की कामना की। साथ ही आयोजनकर्ता और सम्मेलन समिति के अध्यक्ष का इस पुनीत कार्य करने पर उन्हें धन्यवाद भी दिया। वही आयोजनकर्ताओं ने भी विधायक मनीष यादव का आभार व्यक्त किया साथ धन्यवाद दिया कि आपने हमारे इस वैवाहिक सम्मेलन में पथारकर वर और वधु को आशीर्वाद प्रदान किया है।

भव्य कलश यात्रा के साथ सीताराम की प्रतिमा की प्राण प्रतिष्ठा

पावटा। कर्म जोहडा रामपुर खुर्द, बजरंगपुरा ओतेला में नवनिर्मित मंदिर में श्री श्री 1008 भगवान दास महाराज, श्री श्री 1008 भरत दास महाराज, श्री श्री 1008 गोपाल दास महाराज की असीम अनुकंपा व श्री श्री 1008 महंत मंगलदास महाराज के सानिध्य एवं संत रघुनाथदास महाराज, जयरामदास महाराज, विशाखदास महाराज, रामशरणदास महाराज, शिवदयालदास महाराज, राधेश्यामदास महाराज की उपस्थिति में शुक्रवार को कर्मजोहडा सीताराम मंदिर में भगवान सीताराम की प्रतिमा की प्राण प्रतिष्ठा सह श्रीमद्भागवत कथा का भव्य कलश यात्रा के साथ शुभारंभ हुआ। इस मौके पर भव्य कलश शोभायात्रा निकाली गयी। कलश यात्रा कुंडा धाम से शुरू हुई। जिसमें 2100 कलश के साथ पीले वस्त्र धारण कर सिर पर कलश रखे महिलाएं, बच्चे एवं कन्याएं भजन गाते चल रही थीं- कलश शोभायात्रा नगर प्रभाग करते हुए कर्म जोहडा धाम सीताराम मंदिर पहुंचीं जहां जगह जगह जनप्रतिनिधियों व ग्रामीणों द्वारा कलश यात्रा का पुष्प वर्षा कर भव्य स्वागत किया गया वहीं इस दौरान विभिन्न अखाडों से आये साधुओं द्वारा आंखों पर पट्टी बांध कर अपनी कला का प्रदर्शन किया। इसके बाद वृंदावन से आए महंत श्री सुरेशदास महाराज द्वारा पूजन के

आपसी रंजिश को लेकर जानलेवा हमला करने के मामले में आरोपी गिरफ्तार

पावटा। प्राणपुरा पुलिस थाना के अंतर्गत ठाम बुचारा मे मे पुरानी रंजिश को लेकर जानलेवा हमला करने के मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। जिला कोटपुतली बहरोड पुलिस अधीक्षक राज दुष्यंत ने बताया की वांछित अपराधियों की गिरफ्तारी के लिए एक विशेष अभियान के तहत अभियान को सफल बनाने एवं प्रभावी कार्यवाही करने के लिए अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कोटपुतली वैभव शर्मा के सुपरविजन एवं डीवाईएसपी विराटनगर शिपा राजावत के निर्देशन में प्राणपुरा थाना प्रभारी राजेश कुमार के नेतृत्व में गठित टीम द्वारा मेहनत लान से कार्य करते हुये आसूचना संकलन कर अपनी सुझबुझ से नितेश मीणा पुत्र रामकिशोर उम्र 21 साल निवासी कुशलपुरा थाना रायसर जिला जयपुर टामोणी को गिरफ्तार किया है।



आपसी रंजिश को लेकर जानलेवा हमला करने के आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार किया।

फावरिंग की जिस पर प्राणपुरा थाना पुलिस ने इस सूचना पर कार्रवाई करते हुए अभियुक्त के खिलाफ थाना प्राणपुरा में गार्ड एक्ट में आपराधिक मामला दर्ज किया था।

न केवल स्थानीय लोगों के लिए चिंता का कारण बनी हुई है, बल्कि प्रशासन की गंभीरता पर भी सवाल खड़ा करती है। इस पूरे प्रकरण में जो सबसे महत्वपूर्ण और चिंता जनक पहलू है, वह यह है कि प्रकाशित खबर के बावजूद प्रशासन ने कोई ठोस कदम नहीं उठाया। इसके साथ ही, माफिया द्वारा तलाई में टीन सेट लगाने की प्रक्रिया भी शुरू कर दी गई, जो यह दर्शाता है कि प्रशासन या तो इस मुद्दे को हल्के में ले रहा है या फिर किसी दबाव में कार्य नहीं कर रहा है।

सूरसागर तलाई एक सार्वजनिक संपत्ति है, जो क्षेत्रीय पारिस्थितिकी तंत्र के लिए महत्वपूर्ण है। यह न केवल पानी का एक महत्वपूर्ण स्रोत है, बल्कि पर्यावरण और गांववासियों के लिए भी अनिवार्य है। ऐसे में अगर इस तलाई में माफिया द्वारा कब्जा किया जाता है और वहां निर्माण कार्य शुरू कर दिया जाता है, तो यह न केवल जल स्रोत की हानि करेगा, बल्कि आसपास के पर्यावरणीय संतुलन को भी प्रभावित करेगा। माफिया का इस तरह का अतिक्रमण बिना प्रशासन की शह के संभव नहीं हो सकता। अक्सर ऐसा देखा गया है कि जब किसी स्थान पर माफिया द्वारा अवैध

कब्जे या निर्माण कार्य शुरू किया जाता है, तो प्रशासन तात्कालिक कार्रवाई करने के बजाय मामले को दबाने या अनदेखा करने की कोशिश करता है। यह न केवल प्रशासनिक अक्षमता को दिखाता है, बल्कि यह स्थानीय जनता के प्रति उसकी जवाबदेही में भी कमी को स्पष्ट करता है। कूकस में सूरसागर तलाई में कब्जा करने के मामले में प्रशासन का चुप रहना और बिना किसी कार्रवाई के माफिया का निर्माण कार्य जारी रहना प्रशासनिक चुप्पी और माफिया से मिलीभगत को संदिग्ध बना देता है। यदि प्रशासन समय रहते कार्रवाई नहीं करता है, तो यह न केवल सूरसागर तलाई के लिए खतरे की घंटी होगी, बल्कि इस तरह के घटनाक्रमों को बढ़ावा देने का कारण बनेगा।

इससे अन्य माफिया भी इसी तरह के स्थानों पर कब्जे करने की हिम्मत जुटाएंगे, जिससे न केवल सार्वजनिक संपत्ति की हानि होगी, बल्कि समाज में कानून का उल्लंघन भी बढ़ेगा। यह पूरी स्थिति कानून-व्यवस्था की स्थिति पर सवाल खड़ा करती है, और यह दर्शाती है कि प्रशासन की प्रभावी निगरानी की कमी है।

पावटा में पेन डाउन हड़ताल

पावटा। प्रदेश के देवली उनियारा में उपचुनाव के दौरान गत बुधवार को चुनाव ड्यूटी कर रहे उपखंड अधिकारी को निर्दलीय प्रत्याशी नरेश मीणा द्वारा मारी गई थपड़ की गुंज उपखंड पावटा में भी सुनी गई। यहां उपखंड में प्रशासनिक अधिकारियों के साथ अन्य संसर्गों के कार्मिकों ने एकजुट होकर इस घटना का विरोध किया और पेन डाउन हड़ताल की। जिसके चलते अधिकारियों के नही रहने से दूर दराज से आये ग्रामीण क्षेत्र के लोगों को परेशानियों का सामना करना पड़ा। जन सुनवाई में अधिकारियों के नही पहुंचने से अपनी समस्याओं को लेकर आये लोगों को निराशा ही लौटना पड़ा। प्रदेश के देवली उनियारा में उपचुनाव के दौरान गत बुधवार को चुनाव ड्यूटी कर रहे उपखंड अधिकारी को निर्दलीय प्रत्याशी नरेश मीणा द्वारा मारी गई थपड़ के विरोध में पेन डाउन हड़ताल कर नरेश मीणा के खिलाफ कडी कार्रवाई किए जाने के साथ ही मौके पर उपस्थित पुलिसकर्मियों को जिम्मेदारी तय करते हुए उनके विरुद्ध भी नियमानुसार कार्यवाही करने की मांग की है।

धूलेश्वर महादेव मन्दिर में देव दीवाली मनाई गई

चौमू/कालाडेर, (निंस)। कालाडेर कस्बे में स्थित धूलेश्वर महादेव मन्दिर में कार्तिक शुक्ल पक्ष की पूर्णिमा को कालाडेर के युवा साथियों द्वारा मन्दिर परिसर में देव दीवाली मनाई गई। जिसमें युवा साथियों द्वारा सैकड़ों की संख्या में

युवा साथियों द्वारा सैकड़ों की संख्या में दीपक जलाए गए

दीपक जलाए गए और पूजा करके देव दीवाली के प्रवेश काल के शुभ मुहूर्त में धूलेश्वर मंदिर के प्रांगण में दिए जलाए गए और आतिशबाजी की गई कस्बे में सुख शान्ति एवं समृद्धि की ईश्वर से कामना की गई। इसके अलावा कस्बे के अन्य सभी मंदिरों में भी देव दीवाली को दिए जलाए गए। इस दौरान कस्बे के युवा उपस्थित थे।



कालाडेर कस्बे में स्थित धूलेश्वर महादेव मन्दिर में कार्तिक शुक्ल पक्ष की पूर्णिमा को मन्दिर परिसर में देव दीवाली मनाई गई।

केरवाडा पंचायत के गेट बंद, आज होनी थी ग्राम सभा

अलवर। राजस्थान सरकार के ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग जयपुर एवं जिला परिषद अलवर के आदेश मालाखेडा विकास अधिकारी के लिए कोई माईने नही रहने वही उनकी सरपरस्ती में केरवाडा पंचायत की विकास अधिकारी लगातार ड्यूटी से नदारद चल रही है। सरकारी आदेश के तहत आज सभी पंचायतों में विशेष जनसभा का आयोजन होना था लेकिन केरवाडा पंचायत में ताले लटके मिले। मालाखेडा पंचायत समिति अंतर्गत पडने वाली पंचायत केरवाडा में पिछले कई दिनों से विकास अधिकारी हीना बाई मीणा पंचायत से नदारद चल रही थी जिसेस प्रामोणी एवं पंचायत के कई जरूरी काम अटके हुए है इस बारे में जब प्रामोणी में मालाखेडा विकास अधिकारी

ग्रामोणों का आरोप मालाखेडा विकास अधिकारी की शह पर ग्राम विकास अधिकारी रहती है ड्यूटी से नदारद

से शिकायत को तो उन्हें कोई संतोषजनक जवाब नहीं मिला आखिर परेशान टामोणी की शिकायत पर मीडिया कर्मी मौके पर पहुंचे। जहां ग्रामोणों ने केरवाडा पंचायत समिति कार्यालय के बंद ताले मीडिया कर्मी को दिखाया साथ ही विकास अधिकारी हीना बाई मीणा द्वारा मंगी गई अवकाश का वह पत्र दिखाया जिसमें उसने शादी के लिए छुट्टी 18 नवंबर से 22 नवंबर तक मांगी थी जिसे

भी विकास अधिकारी ओम प्रकाश सैनी ने 14 नवंबर को ही मार्क किया है। ग्रामीण विकास एवं पंचायत राज विभाग एवं जिला पंचायती राज विभाग जयपुर द्वारा जारी गया जिसका क्रमांक नंबर ईएफईए22379 जयपुर है दूसरा पत्र जिला परिषद अलवर द्वारा जारी किया गया जिसका क्रमांक पत्रांक 11791498 है जो कि 14 नवंबर को सभी विकास अधिकारियों को भेजे गए है। जिसमें पंचायत राज विभाग की ओर से निर्देश दिए गए थे कि 15 नवंबर को ठाम पंचायतों आदिवासी नेता और महान व्यक्तित्व विरसा मुंडा की 150 वीं जयंती के उपलक्ष में पेसा और वन अधिकार अधिनियम गांवों ठाम सभा सहित कई कार्यक्रम आयोजित होंगे। वही भारत सरकार के आदेश

एक और अभियुक्त गिरतार

पावटा। प्राणपुरा थाना पुलिस ने एक साल से फरार घोखाघड़ी पूर्वक जमीन बेचने के मामले में दो आरोपीयों को को पहले व एक फरार आरोपी को गुरुवार को गिरतार कर लिया है। जिला कोटपुतली बहरोड पुलिस अधीक्षक राजन दुष्यंत निर्देशानुसार अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक वैभव शर्मा के निर्देशन एवं वृत्ताधिकारी वृत्त विराटनगर शिपा राजावत के सुपरविजन व प्राणपुरा थाना प्रभारी राजेश कुमार के नेतृत्व में गठित टीम द्वारा कार्रवाई करते हुए गुरुवार को एक आरोपी गिरतार सिंह पुत्र चंद्रभान यादव निवासी शिवनगर पावटा को और गिरतार किया प्राणपुरा थानाधिकारी राजेश कुमार ने बताया कि पावटा निवासी मनोज अग्रवाल ने थाने में मुकदमा दर्ज करवाया था।

अनुसार 15 नवंबर को जुर्मई बिहार में जनजाति गौरव दिवस कार्यक्रम संबोधन प्रधानमंत्री द्वारा किया जा रहा है जिसका सीधा प्रसारण 15 नवंबर के बाद आयोजित होने वाले ग्राम सभाओं में प्रधानमंत्री के संबोधन का रिकॉर्ड संस्करण का प्रसारण भी किया जाए। ग्रामोणों का आरोप है कि केरवाडा विकास अधिकारी बिना सूचना के कार्यालय से गांव रहती है जिससे टामोणी के कार्य अटक गए है वही अपने पंचायत के विकास कार्य भी रूक गए है। उनका आरोप है कि यह सब मालाखेडा पंचायत के विकास अधिकारी की शह पर किया जा रहा है केरवाडा विकास अधिकारी हीना बाई मीणा एक दिन कुछ समय के लिए आती और हस्ताक्षर कर चली जाती।

तलाई में कब्जे का प्रयास

आमेर/कूकस, (निंस)। पंचायत में सूरसागर तलाई में माफिया द्वारा कब्जा करने की खबर ने प्रशासन की निष्क्रियता और संवेदनहीनता को एक बार फिर से उजागर किया है। यह घटना न केवल स्थानीय लोगों के लिए चिंता का कारण बनी हुई है, बल्कि प्रशासन की गंभीरता पर भी सवाल खड़ा करती है। इस पूरे प्रकरण में जो सबसे महत्वपूर्ण और चिंता जनक पहलू है, वह यह है कि प्रकाशित खबर के बावजूद प्रशासन ने कोई ठोस कदम नहीं उठाया। इसके साथ ही, माफिया द्वारा तलाई में टीन सेट लगाने की प्रक्रिया भी शुरू कर दी गई, जो यह दर्शाता है कि प्रशासन या तो इस मुद्दे को हल्के में ले रहा है या फिर किसी दबाव में कार्य नहीं कर रहा है। सूरसागर तलाई एक सार्वजनिक संपत्ति है, जो क्षेत्रीय पारिस्थितिकी तंत्र के लिए महत्वपूर्ण है। यह न केवल पानी का एक महत्वपूर्ण स्रोत है, बल्कि पर्यावरण और गांववासियों के लिए भी अनिवार्य है। ऐसे में अगर इस तलाई में माफिया द्वारा कब्जा किया जाता है और वहां निर्माण कार्य शुरू कर दिया जाता है, तो यह न केवल जल स्रोत की हानि करेगा, बल्कि आसपास के पर्यावरणीय संतुलन को भी प्रभावित करेगा। माफिया का इस तरह का अतिक्रमण बिना प्रशासन की शह के संभव नहीं हो सकता। अक्सर ऐसा देखा गया है कि जब किसी स्थान पर माफिया द्वारा अवैध कब्जे या निर्माण कार्य शुरू किया जाता है।

जिला महिला सम्मेलन की तैयारियों को लेकर हुई बैठक

जिला कलेक्टर किशोर कुमार ने शुक्रवार को मुंडावर स्थित अलीबक्श पैनोरमा का निरीक्षण किया। जिला कलेक्टर ने निरीक्षण के दौरान उपस्थित कर्मचारी से अलीबक्श के इतिहास के बारे में जानकारी प्राप्त की। उन्होंने पैनोरमा भवन में सही ढंग से साफ सफाई नहीं पाई जाने पर साफ सफाई करवाने के निर्देश दिए।

जनजातीय गौरव दिवस मनाया

खैरथला। खैरथल तिमारा जिले की ठाम पंचायत बधिन के गांव कपाल के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में जिला कलेक्टर किशोर कुमार की अध्यक्षता में जनजातीय गौरव दिवस जिला स्तरीय समारोह एवं संवाद कार्यक्रम आयोजित हुआ। कार्यक्रम की शुरुआत जिला कलेक्टर ने दीप प्रज्वलित कर की। जिला कलेक्टर किशोर कुमार ने बताया कि जिला स्तरीय कार्यक्रम में पहुंचे टामोणी को प्रथामंत्री नरेन्द्र मोदी ने वर्चुअल सम्बोधित किया और कहा भगवान विरसा मुण्डा की 150 वीं जयंती के शुभ अवसर पर धरती आबा जनजातीय टाम उल्कर्थ अभियान का शुभारंभ किया गया है। प्रधानमंत्री ने बताया इससे 26 राज्यों, 4 केन्द्र शासित प्रदेशों के 63 हजार 846 गांवों में निवासित 5.38 करोड़ जनजातीय लोगों के लिए आगामी वर्षों में 59 हजार 156 करोड़ रूपय का परिव्यय किया जाएगा। इसके तहत समपूर्ण भारत वर्ष में एक साल तक निरंतर जन जातीय उत्कर्ष एवं समृद्धि हेतु निरंतर कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। उन्होंने कहा कि आदिवासी कल्याण भारत सरकार की प्राथमिकता है। उनके स्वास्थ्य, शिक्षा, आजीविका एवं समटा जनजातीय विकास के लिए केन्द्र सरकार आधारभूत संरचना तैयार करने का कार्य कर रही है। उन्होंने बिहार के जमुई से वर्चुअल कार्यक्रम को सम्बोधित किया।

निवाड़ी में राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय के जिला महिला सम्मेलन की तैयारियों को लेकर आयोजित बैठक में पदाधिकारियों ने चर्चा की। निवाड़ी। राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय में जिला महिला सम्मेलन की तैयारियों को लेकर अध्यक्ष सुवालाल मीणा की अध्यक्षता में बैठक आयोजित हुई। जिला प्रभारी क्षेत्रीय संगठन मंत्री देवराजसिंह राजावत, जिला कोषाध्यक्ष विमलकुमार विजय ने बताया कि 17 नवम्बर को जिला स्तरीय पर शिक्षक

सार-समाचार

गहरा आक्रोश व्याप्त

बौली-बामनवास। टोंक जिले के अलीगढ गांव में बुधवार 14 नवंबर को देवली- उनियारा विधानसभा के उपचुनाव में निर्दलीय प्रत्याशी नरेश मीणा के समर्थन में सड़क मार्ग अवरुद्ध कर रहे उपद्रवियों के द्वारा समाचार कवरेज कर रहे न्यूज एजेंसी पीटीआई जयपुर के ब्यूरो संवाददाता अजीत सिंह शेखावत एवं उनके कैमरामैन धर्मेन्द्र पर जानलेवा हमला कर कैमरा व माइक तोड़े जाने को लेकर सवाई माधोपुर जिले के सभी पत्रकारों में गहरा आक्रोश व्याप्त है। इस मामले को लेकर जिला विकास समिति पंजीकृत सवाई माधोपुर के अध्यक्ष नरेन्द्र भारद्वाज, आईएफडब्ल्यूजे के जिला अध्यक्ष एवं वरिष्ठ पत्रकार राजेश शर्मा, व बौली उपखंड के पत्रकार संगठन संरक्षक एवं वरिष्ठ पत्रकार श्रद्धा ओम विवेदी ने राजस्थान के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा को अपने-अपने संगठनों की ओर से मैसेज भेज कर पत्रकारों के हमलावरों को शीघ्र गिरफ्तार करने एवं पीड़ित पत्रकारों के नष्ट किए गए उपकरणों को भरपाई करने एवं आर्थिक सहायता देने की मांग की है। घायल पत्रकारों का सवाई माधोपुर जिला मुख्यालय पर प्राथमिक उपचार किए जाने के बाद उन्हें जयपुर के लिए रेफर किया गया है इस दौरान सभी पत्रकारों ने उनसे जाकर हाल जाने। पत्रकारों ने बताया कि हमलावर भीड़ से हमें डॉक्टर किरोडी लाल मीणा के आदमियों ने बड़ी मुश्किल से बचाकर बाहर निकाला है करीब 100, डेड सी उपद्रवियों की भीड़ ने कवरेज करते समय हमारे ऊपर अचानक हमला कर दिया हमारे द्वारा कैमरा व माइक बंद करने के बावजूद भी हमलावर मारते पीटते रहे।

ओमप्रकाश ने खेल में लहराया पचम

मनोहरपुर। शेखावाटी निवासी ओमप्रकाश जांगिड का राजस्थान क्रिकेट एसोसिएशन के तत्वधान में आयोजित अंदर 16 स्टेट चैलेंजर टूर्नामेंट में का सिलेक्शन हुआ है। जिसकी वजह से जयपुर की क्रिकेट अकादमी में उस्ताह का माहौल है अकादमी के डायरेक्टर और ओमप्रकाश के कोच राजस्थान खिलाड़ी मुकेश चौधरी, कमलेश मीणा ने इसके सिलेक्शन पर खुशी जताई है एवं आशा की है कि ओमप्रकाश इस चैलेंजर टूर्नामेंट में अच्छा परफॉर्म करके राजस्थान का प्रतिनिधि करें एवं अपने कोच अकादमी अथवा परिवार जनों का नाम रोशन करेगे ओमप्रकाश खेल के मैदान में प्रशिक्षण के दौरान दिन में 8 घंटे रोजाना अभ्यास में पसीना बहाते हैं इसी का फल आज उन्हें मिला है अपनी काबिलियत साबित करने का ओम के पिता जो कि दुबई में व्यवसाय है उन्होंने भी ओम के सिलेक्शन पर खुशी व्यक्त की है। पिता शेखावाटी निवासी है उनका कहना है कि खेल बच्चे के विकास के लिए जरूरी है। खेल के जरिए बच्चे अपने आस-पास के माहौल को तलाशना, अपनी कल्पनाओं को विकसित करना और अपनी रुचियों और जुनूनों को खोजना सीखते हैं। खेल बच्चों को उनके शारीरिक, सामाजिक, भावनात्मक और संज्ञानात्मक कौशल विकसित करने में मदद करता है।

हर्ष लखेरा प्रथम स्थान पर

फुलेरा। पण्डित रघुनाथ तालेगांवकर फाउण्डेशन ट्रस्ट एवं संगीत कला केन्द्र आगरा की ओर से 60 वीं अखिल भारतीय पं. विष्णु दिगंबर पल्लुकर संगीत प्रतियोगिता का आयोजन आगरा में किया गया जिसमें शास्त्रीय गायन वयस्क बालक वर्ग में फुलेरा निवासी हर्ष लखेरा ने भाग लेकर अपनी प्रस्तुति देकर प्रथम स्थान प्राप्त करने साथ ही अपने क्षेत्र व अपने माता-पिता का नाम रोशन किया है। हर्ष लखेरा के पिता विजेन्द्र प्रकाश हलचल ने बताया कि उक्त श्रेष्ठ प्रदर्शन के लिए आयोजन समिति द्वारा स्मृति चिन्ह एवं प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। साथ ही हर्ष लखेरा को इस सफलता के लिए स्थानीय लोगों ने बधाई व शुभकामनाएं प्रेषित कर उज्जवल भविष्य की कामना की है। गौरतलब है कि हर्ष लखेरा ने राजस्थान विश्वविद्यालय से मास्टर इन परफॉर्मिंग आर्ट एवं राजस्थान संगीत संस्थान से बी- म्यूजिक शिक्षा टाहण करने के उपाय यूसीसी नेट भी क्लियर किया है। इसके साथ ही वर्तमान में कई संस्थानों से जुड़कर संगीत के क्षेत्र में श्रेष्ठ प्रदर्शनी भी किया है।

कार्यकारिणी की आम सभा 18 को

फुलेरा। कस्बे के निकटवर्ती धार्मिक स्थल भन्दे बालाजी स्थित श्री ब्रह्मा प्रजापति धर्मशाला परिसर में आगामी 18 नवम्बर को प्रातः 8:30 बजे प्रजापति समाज विकास एवं विवाह समिति की आमसभा का आयोजन समिति के अध्यक्ष हक्मराम दम्बीवाल की अध्यक्षता में किया जाएगा। उपरोक्त जानकारी देते हुए समिति के कोषाध्यक्ष बाबुलाल प्रजापति ने बताया कि आम सभा के दौरान पूर्व बैठक के दौरान निश्चित किए गए अनुसार धर्मशाला के ऊपर हॉल निर्माण के लिए टेकेदारों के कोटेशन प्राप्त करना, निर्माण के लिए सहयोग राशि प्राप्त करने पर विचार विमर्श करना सहित अन्य जानकारी आम सभा में ही दी जावेगी।

मतगणना कार्मिकों का प्रशिक्षण हुआ

अलवर। जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. आर्तिक शुक्ला की अध्यक्षता में आज मिनी सचिवालय के एनआईसी वीसी कक्ष में रामगढ विधानसभा उप चुनाव 2024 की मतगणना में नियोजित किये जाने वाले कार्मिकों का प्रथम रेपडआइजेशन आयोजित हुआ। इस दौरान उप जिला निर्वाचन अधिकारी श्री मुकेश कायथवाल सहित संबधित अधिकारी मौजूद रहे। जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि रामगढ विधानसभा उप चुनाव की मतगणना हेतु भारत निर्वाचन आयोग के सॉफ्टवेयर के माध्यम से रैंडम आधार पर कार्मिक नियोजित किये गए। नियोजित कार्मिकों का प्रथम प्रशिक्षण 19 नवंबर को प्रताप ऑडिटोरियम में आयोजित होगा।

अलीबक्श पैनोरमा का निरीक्षण

खैरथला। जिला कलेक्टर किशोर कुमार ने शुक्रवार को मुंडावर स्थित अलीबक्श पैनोरमा का निरीक्षण किया। जिला कलेक्टर ने निरीक्षण के दौरान उपस्थित कर्मचारी से अलीबक्श के इतिहास के बारे में जानकारी प्राप्त की। उन्होंने पैनोरमा भवन में सही ढंग से साफ सफाई नहीं पाई जाने पर साफ सफाई करवाने के निर्देश दिए।

